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 . لاميذ ذكورا.ّ ) ا�س، تلميذا  320  يوجد بمدرسة)2

 ماهو عدد ا�كور؟ـ                   

 ضع ( الفراغ العدد اxناسب)3
15,08 = …………...…..                                      …………...= 
2500  = …………….……                                      …………...=   
420 = ……………….                                              = 

 . هامنتصف عّ- ا%ّقطة -  طو�ا ][ قطعة 'ستقيمةارسم  ارسم)4
 و قطت-و�شمل ا%ّ ِ   ـ ارسم دائرة  'ر�زها ا%ّقطة

 ـ ماهو طول نصف قطر ا�ائرة
 

 

 اوعرضه  ا'ساحتها9شّ¡  ة'ستطيل قطعة أرضح لفلاّ :الوضعية
الإدماجية
  .اطو�ـ احسب 
 .ا¥ وا¤ّ   ل'ساحة اx£ل الأوّ ، £لان م ابُِ¢َ داخله

 ـ احسب 'ساحة اx£ل-.

 .)(ـ احسب اxساحة ا�اقية بالآر
ـ�ات ِ̄         الأََْجْـــوِبةَ                  الَْـحَ°لّ                                                                              الَْعَمَل
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دد ا�كور؟هو عدد ا�كور؟

xناسبعدد اxناسب

             
           

ع-عّ- ا%--طو�ا
-قطت-% وو%
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